NEWS RELEASE

エスタ帯広西館 とかち食物語 に チャーズ

待望のニューショップ



「チーズハットグ田舎村」が4月3日(水)オープン!

帯広駅直結の商業施設「エスタ帯広」に、韓国式のアメリカンドッグ「チーズハットグ」を 販売するニューショップが登場します。

すでに韓国・東京で大人気の「チーズハットグ」は、ひとくちかじればあつあつのチーズ がのび~る、フォトジェニックなメニューです。そのほかにも十勝産牛乳を使用したタピ オカドリンクも全6種類あり、セットメニューも販売します。

帯広駅やエスタ帯広にお立ち寄りの際は、是非ご賞味ください。

【店舗概要】

〇オープン日 4月3日(水)

〇場 所 エスタ帯広西館「とかち食物語」内

○営業時間 11:00~19:00(商品が無くなり次第修了)

〇店 チーズハットグ田舎村 名

〇面 11. 18m² 積

チーズハットグ、タピオカドリンク等 〇取扱い品目





※イメージ写真

【本件に関するお問い合わせ先】

北海道旅客鉄道(株) 開発事業本部 担当:戸松

TEL: 011-804-6369 E-mail: esta-obihiro@jrhokkaido.co.jp

【商品についてのお問い合わせ先】

株式会社不二屋 TEL: 0155-24-7766



